
Resultat från feedbackformulär



1. Vad tycker du om interaktiviteten på övningarna?

74 %

Bra

22 %

Vill ha
mindre

0 %

Vill ha
mer

4 %

Ingen åsikt



2. Skulle du vilja få tid att räkna igenom uppgifterna
själv (eller i grupp) på övningen innan vi går igenom
dem på tavlan?

9 %

Ja

83 %

Nej

9 %

Ingen åsikt



3. Har du räknat uppgifter själv utanför schemalagd
tid?

5 %

Ja

14 %

Ja, men inte så
mycket som jag

skulle vilja

53 %

Nja

27 %

Nej, inte alls



Inkomna synpunkter:

• Labbarna tar mycket tid

• Mer Matlab på övningarna

• Mer exempeltentatal på övningarna

• Gå igenom basicuppgifterna snabbare

• Mer ”typiska fall”

• Få tillgång till uppgifterna innan övningen

• Lösningsförslag


